

天龙八部a私服功夫稀松调教出来的弟子还高得到那里去

天龙八部私服乃随滇南普洱老武师马五德而来马五德是大茶商,豪富好客,颇有孟尝之风,江湖上落魄的武师前去投靠,他必竭诚相待。

西首锦凳上所坐的则是别派人士,其中有的是天龙八部私服东西二宗掌门人共同出面邀请的评判人,其他则是前来观礼的嘉宾。

这些人都是云南武林中的知名之士天龙八部私服只坐在最下首的那个青衣少年却是个无名之辈,偏是他在龚姓汉子伴作失足时嗤的一声笑。

这少年乃随滇南普洱老武师马五德而来天龙八部私服马五德是大茶商,豪富好客,颇有孟尝之风,江湖上落魄的武师前去投靠,他必竭诚相待。



因而分缘甚佳,武功却是平平天龙八部私服左子穆听马五德引见之时说这少年姓段,段姓是大理国的国姓,大理境内姓段的成千成万。

左子穆当时听了也不以为意,心想分多半是马五德的弟子,这马老儿本身的功夫稀松平常,调教出来的弟子还高得到那里去。

是以连“久仰”两字也懒得说，只拱了拱手，便肃入宾座天龙八部私服不料这年轻人不知天高地厚，竟当左子穆的满意弟子佯出虚招诱敌之时，失笑讥讽。



当下左子穆笑道：“辛师妹今年派出的四名弟子，剑术上的造就着实可观，尤其这第四场我们赢得更是侥幸天龙八部私服褚师侄年纪轻轻，居然练到了这般境地。

出路当真不可限量，五年之后天龙八部私服只怕我们东西宗得换换位了，呵呵，呵呵！”说着大笑不已，突然眼光一转，瞧向那姓段青年。

说道：“我那劣徒适才以虚招‘跌扑步’取胜，这位段世兄好像颇不以为然天龙八部私服便请段世兄下场点拨小徒一二如何？马五哥威震滇南，强将手下无弱兵，段世兄的手法定是挺高的。